
PRESENÇAS: 

MUNlc irlO DA GO LEGÃ 

CÂMARA M UNICIPAL 

MINUTA DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 7 DE OUTUBRO DE 2022 

Início: 10h 10m - Termo: llh 10m 

Salão Nobre dos Paços do Concelho 

---- Presidente da Câmara, António Carlos da Costa Camilo -------------------------------------------

----- Vereadora, Ana Isabel Madeira Mota Sampaio Caixinha Duque ---------------------------------

----- Vice-Presidente, Diogo Miguel Alcaçarenho Rosa -------------------------------------------------

----- Vereador, António Francisco Oliveira Pires Cardoso ------------- ---------------------------------

----- Vereadora, Maria Manuela Barreiros Nunes Serrão de Faria Veiga ------------------------------

AUSÊNCIAS: 

----- Não se verificaram ausências ---------------------------------------------------------------------------

FUNCIONÁRIOS PRESENTES: 

----- Chefe da Divisão de Obras, Urbanismo e Ambiente, Acácio Galrinho Nunes -----------------

-- -- Chefe da Divisão de Administração e Finanças, Ana Catarina Ferreira Cristino ---------------

----- Chefe da Divisão Municipal de Educação, Saúde e Bem-Estar, Maria Aurélia Rosa Ribeiro 

da Costa Ferreira -----------------------------------------------------------------------------------------------

----- Técnico Superior, Tatiana Sofia Crespo da Silva Iria -------------------------------------------

-- -- Chefe de Gabinete, Pedro José Rodrigues Ramalheira de Azevedo --- ----------------------

----- Assistente Técnica, Isabel Maria da Conceição Centeio Gameiro que secretariou -----------

APROVAÇÃO: 

----- Nos termos do n.O 3 do art.O 57° da Lei n.o 7512013, de 12 de setembro, no final da reunião, 

foi deliberado por unanimidade, para que produzam efeitos imediatos, aprovar em minuta as 

seguintes deliberações, referentes aos pontos da ordem de trabalhos: ----------------------------------
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Ponto Dois 

M UNiCíPIO DA GOLEGÃ 

CÂMARA M NICIPAL 

Divisão de Administração c Finanças: 

2.1 - Pedido de pagamento em prestações da divida de renda de habitação social: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos tennos e com os fundamentos 
da infonnação em apreço, autorizar o pagamento do montante de 617,64€ de rendas em 
atraso referentes a uma habitação social na Golegã, em nove prestações mensais e 
sucessivas, sendo as oito primeiras no valor de 70,00€ cada e a nona no valor de 57,64€, 
devendo a primeira prestação ser liquidada, até ao dia 31 de outubro de 2022 e a última 
até ao dia 30 de junho de 2023. 

Seguimento: Taxas e Licenças e oficio 

2.2 - Procedimento por concurso público - Empreitada de obras públicas "Reabilitação 
da EB 2,3 da Golegã Blocos A e B" 

Aprovação da minuta de adenda ao contrato n.O 24/2022: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos tennos e com os fundamentos 
da infonnação em apreço, aprovar a minuta da adenda ao contrato n. o 24/2022 da 
empreitada de obras pública para "Reabilitação da EB 2,3 da Golegã Blocos A e B". 

Seguimento: Património 

2.3 - Empreitada de obras públicas "Execução do Sistema Público de Drenagem de 
Águas Pluviais, Casal Centeio, Azinhaga" 

Aprovação do projeto de execução: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos tennos e com os fundamentos 
da infonnação em apreço, aprovar o projeto de execução da empreitada de obras 
públicas "Execução do Sistema Público de Drenagem de Águas Pluviais, Casal Centeio, 
Azinhaga" 

Seguimento: Património 

2.4- Procedimento por concurso público- alínea a) do artigo 19.0 do Código dos 
Contratos Públicos - Empreitada de obras públicas "Execução de Sistema de 
drenagem de Águas Pluviais, Casal Centeio, Azinhaga": 
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Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar o procedimento por concurso público - alínea b) do 
artigo 19.0 do Código dos Contratos Públicos - Empreitada de Obras Públicas -
"Execução de Sistema de drenagem de Águas Pluviais, Casal Centeio, Azinhaga",bem 
como as peças do procedimento, o caderno de encargos, o programa de procedimento e o 
preço base do procedimento no montante de 256 050,15€. 
Mais deliberou a Câmara, por unanimidade, aprovar o júri do procedimento, com a 
seguinte constituição: Presidente do Júri do Procedimento, Diogo Miguel Alcaçarenho 
Rosa, Vice-Presidente da Câmara Municipal da Golegã, vogais efetivos Acácio Galrinho 
Nunes, Chefe da Divisão Municipal de Obras, Urbanismo e Ambiente da Câmara 
Municipal da Golegã e Ângela Marta Gaspar Amaro, Assistente Técnica da Câmara 
Municipal da Golegã e como vogais suplentes Ana Catarina Ferreira Cristino, Chefe da 
Divisão Municipal de Administração da Câmara Municipal da Golegã e Rita Isabel da 
Conceição Alcobia, Assistente Técnica da Câmara Municipal da Golegã. 
Também a Câmara aprovou, por unanimidade, que o Serviço de Património da Divisão 
Municipal de Administração e Finanças da Câmara Municipal, na pessoa de Paulo 
Manuel de Matos Caixinha, Coordenador Técnico sendo nas suas faltas e impedimentos 
substituído por Ângela Marta Gaspar Amaro, Assistente Técnica em caso de 
apresentação de uma única proposta, como entidade competente da entidade adjudicante 
pedir esclarecimentos sobre a mesma e submeter o projeto da decisão de adjudicação ao 
órgão competente para a decisão de contratar de acordo com o estatuído no número I do 
artigo 1250 do CCP, bem como o Gestor do Procedimento, o Gestor de Contrato, que 
seja considerado o preço anormalmente baixo quando o preço total resultante de uma 
proposta for 20% ou mais inferior à média das propostas a admitir e que seja dispensada 
a empreitada de obras públicas por lotes. 

Seguimento: Património 

2.5 - Associação Feira Nacional do Cavalo 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes à licença para realização do 
XIV CIAT de Outono 2022: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade dos membros presentes, isentar a 
Associação Feira Nacional do Cavalo do pagamento das taxas municipais referentes à 
emissão da licença para realização do XIV CIA T de Outono 2022. 

Seguimento: Taxas e licenças e oficio 

Ponto Três 
Divisão de Obras, Urbanismo e Ambiente: 
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3.1 - Pedido de pagamento de dívida de água em prestações: 

3.1.1- Código 984308/ área 105/28500: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos tennos do disposto no n.o 4 do 
artigo 45.0 do Regulamento de Abastecimento de Água do Concelho da Golegã, autorizar o 
pagamento da divida referente ao código 984308/105/28500, em seis prestações mensais e 
sucessivas, sendo as cinco primeiras no valor de 39,50€ cada e a sexta no valor de 39,51 €, 
acrescidas do valor de juros de mora, devendo a primeira prestação ser liquidada até ao dia 
31 de outubro de 2022, e as restantes até ao último dia útil dos meses subsequentes e que, 
mensalmente também deverá ser efetuado o pagamento do valor da fatura do respetivo 
mês. 

Seguimento: DOUA e oficio 

3.1.2 - Código 2146/área 108/1000: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos tennos do disposto no n.o 4 do 
artigo 45.0 do Regulamento de Abastecimento de Água do Concelho da Golegã, autorizar o 
pagamento da dívida referente ao código 2 I 46/área 108/1000, em cinco prestações mensais 
e sucessivas, no valor de 52,42€ cada, acrescidas do valor de juros de mora, devendo a 
primeira prestação ser liquidada até ao dia 31 de outubro de 2022, e as restantes até ao 
último dia útil dos meses subsequentes e que, mensalmente também deverá ser efetuado o 
pagamento do valor da fatura do respetivo mês. 

Seguimento: DOUA e oficio 

3.2 - Proposta de Edital FNC 2022: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos tennos e com os fundamentos 
da infonnação em apreço, aprovar a proposta de edital referente à realização da XL VI 
Feira Nacional do Cavalo / XXIlJ Feira Internacional do Cavalo Lusitano que realizar
se-á do dia 4 ao dia 13 de novembro de 2022. 

Seguimento: DOUA 

3.3 - Rua Timor Lorosae 
Retirada de estacionamento proibido: 
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CÂMARA M UNICIPAL 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovara retirada na Rua Timor Lorosae na Golegã dos sinais 
de estacionamento proibido que se encontram nos dois sentidos da referida via. 

Seguimento: DOVA 

3.4 - Pedido de emissão de declaração em como a Câmara Municipal não tem interesse 
na aquisição de terreno sito na Rua Manuel Amora Barreto: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, emitir a declaração em como a 
Câmara Municipal da Golegã não tem interesse na aquisição do prédio inscrito na matriz 
predial urbana da freguesia da Golegã com o artigo matricial n.o 1973, sito na Rua 
Manuel Amora Barreto, tendo o referido prédio como condicionante Área de 
Equipamentos - Reserva. 

Seguimento: DOVA e oficio 

3.5 - Rancho Folclórico "Os Campinos da Azinhaga" / Apresentação do grupo 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes à licença especial de ruído: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar o Rancho Folclórico "Os 
Campinos da Azinhaga" do pagamento das taxas municipais referentes à emissão da 
licença para realização do espetáculo de apresentação do grupo. 

Seguimento: DOVA e oficio 

3.6 - Associação Feira Nacional do Cavalo / XIV CIAT de Outono 2022 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes à licença especial de ruído: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade dos membros presentes, isentar a 
Associação Feira Nacional do Cavalo do pagamento das taxas municipais referentes à 
emissão da licença especial de ruído para realização do XIV CIAT de Outono 2022. 

Seguímento: DOVA e oficio 

Ponto Quatro 
Divisão de Ação Social e Habitação: 
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4.1- Candidatura ao Incentivo à Natalidade 
Processo NAT 22/2022: 

Deliberação: De acordo com o Regulamento Municipal de Incentivo à Natalidade, a 
Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o pedido de apoio à natalidade referente ao 
Processo NA T22/2022 e atribuir o subsídio de 600,00€, logo após o nascimento 

Seguimento: DASH 

Ponto Cinco 
Divisão do Turismo, Cultura e Desporto: 

5.1- Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários da Golegã 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes à utilização do Estádio 
Municipal: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Associação Humanitária 
dos Bombeiros Voluntários da Golegã do pagamento das taxas municipais referentes à 
utilização do Estádio Municipal Manuel Galrinho Bento para realização das provas 
fisicas para as EIP do Distrito de Santarém no dia 26 de setembro de 2022. 

Seguimento: DTCDJ e oficio 

5.2 - Bike Whells Team e Núcleo Sporting Clube Portugal Golegã 
Pedido de apoio financeiro e logístico para a realização do XTerra Trail Run 
Mato de Miranda: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar e conceder um apoio financeiro no montante de 
2000,00€ ao Núcleo Sporting Clube Portugal Golegã, bem como isentar a referida 
associação do pagamento das taxas municipais referentes à utilização do Sporthotel no 
dia 27 de novembro de 2022 e do restante apoio logístico concedido para a realização do 
XTerra Trail Run. 

Seguimento: Contabilidade, DTCDJ e oficio 

5.3 - Sociedade Columbófila Goleganense 1 Distribuição de Prémios 2022 
Pedido de apoio financeiro: 

Minuta da ata da reunião da Câmara Municipal realizada no dia 7 de outubro de 2022- Página 6 de 7 



MUNiCíPIO DA GOl[ GÀ 

CÂMARA M UNICIPAL 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar e conceder à Sociedade Columbófila Goleganense um 
apoio financeiro no montante de 200,00€ para a realização da Distribuição de Prémios 
2022, no dia 8 de outubro de 2022. 

Seguimento: Contabilidade, DTCDJ e ofício 

5.4 - Clube de Ténis da Golegã / XXIII Open da Golegã / Feira Nacional do Cavalo 
Pedido de apoio financeiro e logístico: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar e conceder ao Clube de Ténis da Golegã um apoio 
financeiro no montante de 2000,00€, bem como isentar a associação do pagamento das 
taxas municipais referentes à utilização do Centro de Estágio e do restante apoio 
logístico solicitado para a realização do XXIII Open da Golegã Feira Nacional do 
Cavalo. 

Seguimento: Contabilidade, DTCDJ e ofício 

5.5 - Azinhaga Atlético Clube 
Pedido de apoio financeiro: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar e conceder ao Azinhaga 
Atlético Clube um apoio financeiro no montante de ISOO,OO€ para a inscrição de agentes 
desportivos na Liga De Futebol INATEL 2022/2023, aquisição, substituição e reposição 
de equipamentos desportivos e inspeção médica. 

Seguimento: Contabilidade, DTCDJ e ofício 

(Assistente Técnica - Isabel Gameiro) 
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